





BLEIBEN SIE MIT IHRER HOCHSCHULE VERBUNDEN

Alumnis sind wichtige Netzwerkpartner:innen.

Ausgebildet an der Pädagogischen Hochschule Heidelberg sind Sie Bildungsexpert:innen in ganz unterschiedlichen Praxisbereichen, mit denen wir im Austausch bleiben möchten.

Alumnis sind wichtige Schnittstellen zwischen Wissenschaft und Praxis.

Als ehemalige Mitglieder der Pädagogischen Hochschule Heidelberg sind Sie wertvolle Praxispartner:innen für den regionalen, nationalen und internationalen Transfer von forschungsbasierten Bildungsinnovationen.

Alumnis inspirieren.

Als Absolvent:innen der Pädagogischen Hochschule Heidelberg sind Sie Vorbilder für Studierende und angehende Bildungsexpert:innen.

Alumni-Arbeit ist generationsübergreifend.

Wir möchten Sie nach Ihrem Studium auf Ihrem weiteren Lebens- und Karriereweg begleiten. Ganz egal, wann Sie an der Pädagogischen Hochschule Heidelberg studiert haben.



Wir bringen Sie mit anderen Absolvent:innen, Wissenschaftler:innen und Studierenden der Pädagogischen Hochschule Heidelberg zusammen und ermöglichen Ihnen einen intensiven Austausch.

Wir halten Sie auf dem Laufenden und informieren Sie regelmäßig über Veranstaltungen, Projekte und neue Entwicklungen an der Pädagogischen Hochschule Heidelberg.

Wir machen sichtbar, wie vielfältig die Karrierewege der Absolvent:innen der Pädagogischen Hochschule Heidelberg verlaufen und wo Sie als Bildungsexpert:innen unsere Gesellschaft mitgestalten.

Hochschule

Ermöglicht durch das Projekt TRANSFER TOGETHER und der Förderinitiative Innovative Hochschule



REGISTRIEREN SIE SICH ALS **ALUMNA / ALUMNUS**

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten (gem. §12 der Alumni-Arbeit der Pädagogischen Hochschule Heidelberg

Abschlussjahrgang

Sie können sich auch online registrieren unter www.ph-heidelberg.de/alumni

Studiengang / Fachrichtung / Fächer:

69115 Heidelberg Bergheimer Straße

Pädagogische Transferzentrum Hochschule Heidelberg

E-Mail-Adresse:

Name, Vorname: